

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Μίλο ο Γιαννόπουλος κοντά μας και με δύο νν

ΟΜΟΛΟΓΩ ότι δεν γνώριζα το παραμικρό περί αυτού, μέχρι που τον είδα χθες σ' αυστραλέζικη εφημερίδα να ποζάρει με πίσω του την γέφυρα του Σύννευ και κάτω από τη φωτογραφία ν' αναφέρεται το όνομά του: **Μίλο Γιαννόπουλος!** Με δύο νν, παρακαλώ, έστω και με λατινικούς χαρακτήρες.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για δημοσιογράφο εξ' Αγγλίας, πολυσυζητημένο, σπουδαίο και τρανό, ως σχολιαστή, συγγραφέα, τηλεπαρουσιαστή και προπάντων ομιλητή, που ήρθε εδώ για διαλέξεις, με ιδέες που προξενούν σκληρές αντιπαραθέσεις.

ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ να τον συγκρίνει κανείς με τον Βαρουφάκη, αλλά ευτυχώς ο Γιαννόπουλος δεν φαίνεται νάχει καβαλήσει το καλάμι κι' ούτε θα επιδιώξει να γίνει ποτέ Υπουργός Οικονομικών. Ούτε και θρησκευμάτων, αν και φορά περήφανα τον Τίμιο Σταυρό, στο στήθος.

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ του Σύννευ τον περίμεναν προχτές πολλοί δημοσιογράφοι ο ίδιος όμως... ταπεινόφρονα δήλωσε ότι απογοητεύτηκε γιατί δεν είδε να τον περιμένουν Clementine Ford, Waleed Aly και Karl Stefanovic!! «**Προσωπικότητες με τις οποίες θάθελα πολύ να συνομιλήσω**», όπως δήλωσε.

ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ συνέχεια με την εδώ παρουσία του Μίλο Γιαννόπουλου, για τον οποίο είδα ότι είναι γεννημένος το 1984, με τον πατέρα του να έχει αρμένικο επίθετο, ενώ κι ο ίδιος υπογράφει υπέγραφε στο παρελθόν και ως Milo Andreas Hanrahan! Ομιλίες του, εκτός από το Σύννευ θα δωθούν στην Αδελαΐδα (όλες οι θέσεις που-λημένες), Πέρθ, Μελβούρνη, Γκολντ Κόουστ και Βάλε.

ΟΣΟ για το χαϊδευτικό του, το Μίλο, δεν μπόρεσα να βρώ από πίο κύριο όνομα προέρχεται, ενώ το Γιαννόπουλος που κόλλησε από πίσω - από το μικρό του όνομα, ίσως να του το... χάρισε κάποιος φίλος.

Κλάματα από εδώ, γέλια από εκεί - και τούμπαλιν

ΒΡΕΘΗΚΑ στην Μελβούρνη το τελευταίο διήμερο, για ένα θλιβερό καθήκον. Την παρουσία μου στην κηδεία της Ιοκάστης Ζαφειροπούλου. Πολύ γνωστής συμπαροίκου, όπως και ο σύζυγός της Σπύρος, στο Σύννευ όπου κατοικούσαν. Ιδιαίτερα από την δραστηριότητά τους κατά τις δεκαετίες '60 και '70.

ΦΥΣΙΚΑ το κλάμα κι ο σπαραγμός, ιδιαίτερα της Βάνας, θυγατέρας του ζεύγους Ζαφειροπούλου, υπήρξε το κυρίαρχο συναίσθημα που κουβάλησα επιστρέφοντας στο Σύννευ. Μέχρι που έπεσα με τα μούτρα στην ανάγνωσή και ακρόαση ντόπιων κι ελλαδίτικων ΜΜΕ, Προκειμένου να γράψω κάτι για τη στήλη αυτή. Οπότε - γι' άλλη μια φορά - άρχισα να πετάω κυριολεκτικά ανάμεσα σε γέλια θλιβερά και σε κλάματα σαρκαστικά.

ΔΙΟΤΙ τι άλλο απ' αυτά τα δυό και μάλιστα εναλλασσόμενα μπορούν να προκαλέσουν οι ... δικαιολογίες και στη συνέχεια θριαμβολογίες των εν Ελλάδι κυβερνώντων, γύρω από το καραμπινάτο σκάνδαλο της ανολοκλήρωτης λαμογιάς που στήθηκε με την πώληση των βλημάτων του ελληνικού στρατού στην Σ. Αραβία;

ΑΡΝΟΥΜΕΝΗ η κυβέρνηση να φέρει στη Βουλή όσους μπορούσαν ν' απαντήσουν και να διαφωτίσουν και επιβάλλοντας την άρνησή της με την - έστω ισχνή - πλειοψηφία που διαθέτει βγήκε στη συνέχεια να θριαμβολογεί. Με δηλώσεις περί συντριβής των συκοφαντών (;) της και ισχυρισμούς ότι ο μεσάζων που... αδικώς της φόρτωσαν υπήρξε φίλος του μακαρίτη Κώστα Μητσotάκη.

ΝΑ ΔΕΙΤΕ τώρα πως η «παραγγελία» των 300.000 βλημάτων που μόνο 100.000 απ' αυτά είχε ζητήσει η Σ. Ααβία (τα' άλλα θα... έφευγαν

προς άγνωστή κατεύθυνση) θ' ακυρωθεί! **Γιατι, λέει, ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ** να πωλούνται όπλα σε δυνάμεις (όπως Σ. Αραβία) που θα τα χρησιμοποιήσουν για επιθέσεις εναντίον αμάχων (της Υεμένης). Λές και δεν τόξεραν προηγουμένως οι θεομπαϊκτες. Τώρα τόμαθαν- στα πράσα-

Τους καταπτωχοποίησαν και μάλιστα το καυχούνται

ΕΤΣΙ η Ελλάδα χάνει 66 ολόκληρα εκατομμυρια ευρώ που θα μπορούσαν να δώσουν ανακούφιση μ' επιδόματα σ' ολόκληρο τον πληθυσμό και όχι μόνο 30% των κατοίκων της. Οι οποίοι - προσέξτε το αυτό:

ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΠΤΩΧΟΙ που δικαιούνται το 500άρι που, πάνω κάτω, θα τους δοθεί για ν' ανακουφίζονται ως τα' άλλα Χριστούγεννα. Δηλαδή κ. Τσίπρα παραδέχεστε ότι ένας τους τρεις Έλληνες σήμερα ψοφά στην πείνα, προκειμένου να επιτυγχάνετε αυτό το ματωμένο πλεόνασμα του κερατά και το άνοιγμα του δρόμου

προς τις αγορές:

...ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ τ' απούλητα βλήματα, 300.000 συνολικά μαζί μ' αυτά που επρόκειτο να πουληθούν κρυφά, καλό θα είναι τώρα να τα παραλάβουν κάποιιοι από τους οπαδούς σας (...άλλα βλήματα κι' αυτοί) που μπορεί να βρουν κάποιον άλλον αγοραστή... **ΑΝ ΟΧΙ** προς την αραπιά, **ίσως προς τα βαλκάνια!**

ΜΟΝΟ στον «Βουβίκωνα» μην τα παραδώσετε, γιατί αυτά τα καλάπαιδιά που τόσο τα χαϊδεύετε έτοιμα είναι να προσχωρήσουν από μολότωφ, επιθέσεις και καταστροφές σε φόβους και τραυματισμούς...

ΠΡΑΞΕΙΣ τις οποίες μπορεί να βγει ο αρμόδιος υπουργός, Προστασίας του Πολίτη (προστασίας του αλήτη περισσότερο) και να τις δικαιολογήσει δηλώνοντας και πάλι ότι η οργάνωση «Ρουβίκωνας» δρά στα όρια του νόμου!!

ΚΙ ΥΣΤΕΡΑ αναρωτιούνται κάποιοι γιατί έχει τόση επιτυχία στην παραγωγή γέλιου και κλάματος ο θίασος πρόζας και επιθεωρήσεως ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

ΠΑΜΕ ΘΕΑΤΡΟ ΑΠΟΨΕ

ΙΣΩΣ γι' αυτό ΑΠΟΨΕ το δικό μας Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας, προκειμένου ν' αναταγωνιστεί τις... επιτυχίες του ΣυριζαΑνέλ προσφέρει ΔΥΟ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ προς \$30 μόνο για την παράσταση του έργου **ΝΑΥΠΛΙΟΣ** στο Θέατρο Μαντουριδείο - 142 Addison Rd. Marrickville.



Αυτή η συμφωνία λέει ο Καμμένος ότι έχει λήξει. Άρα υπήρξε, λέω εγώ



Πάρε πόζα Αδωνι. Ζητούν φωτογραφία για τα βλήματα αμέσως

.....